



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань освіти, науки та інновацій

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-55, факс: 255-33-04, e-mail: kno@v.rada.gov.ua

Т.в.о. Міністра освіти і науки України

Шкарлету С.М.

Копія: Аніщенко О.О.

Шановний Сергію Миколайовичу!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Стефанчука Р. скеровуємо на Ваш розгляд та відповідного реагування звернення (електронна петиція, що не набрала необхідну кількість голосів – 564 підписи) громадянки Аніщенко О.О. щодо відміни дистанційної форми навчання у навчальних закладах, крім випадків надзвичайного стану та надзвичайного положення.

Просимо розглянути вищезазначену електронну петицію та поінформувати про результати її розгляду ініціатора петиції та Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій у терміни, встановлені законодавством України.

Додаток: Електронна петиція – на 1 арк.

**З повагою,
Голова Комітету**

Сергій Бабак



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: БАБАК СЕРГІЙ ВІТАЛІЙОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA1040000094701A00F795AD01

Апарат Верховної Ради України
№ 04-24/11-2020/173492 від 01.10.2020





МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Комітет Верховної Ради України
з питань освіти, науки та інновацій

Щодо відміни дистанційної форми
навчання у закладах освіти

На лист Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 1 жовтня 2020 року № 04-24/11-2020/173492 стосовно розгляду електронної петиції громадянки Аніщенко О. О., що не набрала необхідну кількість голосів, в межах компетенції повідомляємо.

Питання управління закладами освіти, які належать територіальним громадам або передані їм, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення віднесено до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад (стаття 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»).

Відповідно до статті 9 Закону України «Про освіту» загальна середня освіта може бути організована за такими формами: інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, мережева); індивідуальна (екстернатна, сімейна (домашня), педагогічний патронаж).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) в залежності від епідемічної ситуації в регіоні або районі чи місті обласного значення встановлюється «зелений», «жовтий», «помаранчевий» або «червоний» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 (далі - рівень епідемічної небезпеки).

Згідно з пунктом 3 Постанови рівень епідемічної небезпеки встановлюється за результатом оцінки епідемічних показників та визначається рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке розміщується на офіційному інформаційному порталі Кабінету Міністрів України (за посиланням <http://covid19.gov.ua>).

Постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 № 50 (далі – постанова) затверджено протиепідемічні заходи у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)



Пунктами 20-28 постанови визначені вимоги до організації освітнього процесу.

Відповідальність за організацію та виконання протиепідемічних заходів покладається на засновника (власника) та керівника закладу освіти (пункт 1 постанови).

Крім цього, затверджено постанову головного державного санітарного лікаря України від 22.09.2020 № 55 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Відповідно до Закону України «Про освіту» заклади освіти наділені автономією, що полягає в їх самостійності, незалежності та відповідальності у прийнятті рішень щодо академічних (освітніх), організаційних, фінансових, кадрових та інших питань діяльності, що провадиться в порядку та межах, визначених законом.

У 2020/2021 навчальному році суб'єкти, що відповідальні за влаштування, утримання закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, вищої освіти, мають здійснювати свою діяльність з урахуванням протиепідемічних заходів, спрямованих на запобігання ускладнення епідемічної ситуації внаслідок поширення коронавірусної хвороби (COVID-19).

Враховуючи надзвичайну ситуацію та загальнодержавні протиепідемічні заходи, заклад загальної середньої освіти може пропонувати різні підходи щодо організації освітнього процесу. Окрім дистанційної форми, коли учасники віддалені один від одного і взаємодіють за допомогою сучасних цифрових технологій, може бути змішана, що поєднує дистанційне та очне навчання, тобто передбачає застосування технологій дистанційного навчання на очній формі.

Згідно з частиною четвертою статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» організація освітнього процесу та діяльності закладу загальної середньої освіти належать до повноважень його керівника.

Міністерство освіти і науки України у межах компетенції звернулося до керівників департаментів (управлінь) освіти і науки обласних та Київської міської державних адміністрацій та закладів освіти з відповідними рекомендаціями щодо створення безпечних умов для організації роботи закладів загальної середньої освіти у 2020/2021 навчальному році (лист 04.08.2020 № 1/9-420). Зокрема, керівникам закладів освіти рекомендовано: визначити особливості організації освітнього процесу виключно з урахуванням Протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19); запровадити гнучку структуру навчального року, передбачивши можливість вносити зміни у терміни проведення канікул, початку та завершення навчальних семестрів, та двозмінного навчання з урахуванням епідеміологічної ситуації.

Міністерством розроблено нове Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, яке затверджене наказом Міністерства освіти і науки України 08 вересня 2020 року № 1115, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 року за № 941/35224. Зазначений документ набере чинності після його офіційного опублікування.

Окремо зауважимо, що відповідно до Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 № 267 (із змінами), МОЗ є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, захисту населення від інфекційних хвороб, забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері епідеміологічного нагляду (спостереження), імунопрофілактики, а також забезпечує формування державної політики у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

Заступник Міністра

Світлана ДАНИЛЕНКО